

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 15.02.2021 în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Beleți-Negrești, jud. Argeș.

Ședința a fost convocată de către primarul comunei Beleți-Negrești-Marin Mihai în baza art.134 alin.4 din O.U.G. Nr.57/2019 Codul Administrativ, prin Dispoziția Nr.21/ 15.02.2021, pentru data de 15.02.2021, orele 15,00 , la sediul Primăriei Beleți-Negrești.

După efectuarea prezenței de către d-ra secretar, în urma căreia se constată că sunt prezenți 10 consilieri din numărul total de 11, dl. consilier Dumitrescu Cătălin fiind absent, se dă citire Proiectului Ordinii de zi .

Supus la vot acesta este aprobat în unanimitate.

Proiect de Ordine de zi propusă:

1. Aprobarea Procesului Verbal din ședința anterioară.
2. Proiect de Hotărâre Nr.7/2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico -economici și a Devizului general pentru obiectivul „Achiziționarea prin Grupul de Acțiune Locală Drumul Carelor Topoloveni a unui buldoexcavator în cadrul SVSU
Inițiator Proiect –Primar –Marin Mihai
3. Proiect de Hotărâre Nr.8/2021 privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar înregistrat la sfârșitul anului 2020 a sumei de 220.000 lei pentru proiectul „Achiziționarea prin grupul de acțiune locală drumul carelor Topoloveni a unui buldoexcavator în cadrul SVSU,,
Inițiator Proiect –Primar –Marin Mihai
4. Proiect de hotărâre nr.9/2021 privind împuternicirea primarului comunei Beleți-Negrești pentru semnarea contractului de achiziționare a Strategiei de dezvoltare locală (2021-2027)
Inițiator Proiect –Primar –Marin Mihai

Se trece la punctul unu al Ordinii de zi , Procesul-verbal din ședința anterioară fiind aprobat în unanimitate.

Punctul doi al Ordinii de zi- Proiect de Hotărâre Nr.7/2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico -economici și a Devizului general pentru obiectivul „Achiziționarea prin Grupul de Acțiune Locală Drumul Carelor Topoloveni a unui buldoexcavator în cadrul SVSU, este prezentat în cadrul referatului de aprobare de către primarul comunei , în calitate de inițiator.

Dl.consilier Cătănea Dorin întreabă care este valoarea totală a buldoexcavatorului.

Dl primar raspunde ca aceasta este de 412 376 lei.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate , devenind Hotărârea nr.7/2021.

Se trece la următorul punct al Ordinii de zi- Proiect de Hotărâre Nr.8/2021 privind aprobarea utilizării din excedentul bugetar înregistrat la sfârșitul anului 2020 a sumei de 220.000 lei pentru proiectul „Achiziționarea prin grupul de acțiune locală drumul carelor Topoloveni a unui buldoexcavator în cadrul SVSU,, prezentat în cadrul referatului de motivare de către dl. primar.

Nefiind discuții pe marginea acestuia este supus la vot și aprobat în unanimitate devine Hotărârea nr.8/2021/

Punctul patru al Ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr.9/2021 privind împuternicirea primarului comunei Beleți-Negrești pentru semnarea contractului de achiziționare a Strategiei de dezvoltare locală (2021-2027), este prezentat în cadrul referatului de motivare de către inițiatorul sau ,primarul comunei Beleți-Negrești.

Dl. consilier Dumitrescu Gheorghe spune că nu este de -acord cu achiziționarea Strategiei de dezvoltare locală , întrucât aceasta poate fi făcută și de către primar .

D-na consilier Badea Maria spune că este necesar ca Strategia să cuprindă o serie de proiecte pe fonduri europene , de care numai o firmă specializată poate avea cunoștință.

Dl. consilier Cătănea Dorin spune că proiectele pe fonduri europene pot fi găsite pe site-ul ministerului de specialitate , și că dumnealui nu a plătit o firmă care să facă strategia de dezvoltare , cât a fost primar, a făcut-o singur.

Domnul primar afirmă că suma de 10 000 lei nu este o sumă mare.

Că fosta conducere a lăsat o datorie la fondul de mediu, o alta la un ziar.

În replică dl. consilier Ștefănescu Marian spune domnului primar că poate plăti o parte din datoriile lăsate de fosta conducere cu cei 10 000 lei.

Supus la vot , proiectul de hotărâre nr.9/2021 este respins cu 6 voturi Impotrivă și cu 4 Pentru.

În încheiere dl.primar informează Consiliul Local că a făcut o Adresă către SC Astra transport , pe care a transmis-o , și că a purtat și o discuție cu conducerea Astra pentru reintroducerea microbuzului de la ora 6,45 din Negrești, pentru elevii de la liceu.

Ședința este declarată închisă la ora 15,50.

Ort pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Ec. Dorin Cătănea



Secretar general comună,
Roșescu Roxana

